

隱私法生效消費者可要求商家刪個資

【看中國洛杉磯訊】2020年新年伊始，AB375法案即《加州消費者隱私法》(CCPA)正式生效。為符合新法規定，多家公司的網站自1月1日起，設置“請勿銷售我的個人信息”鏈接，允許客戶指示公司對其個人信息的處理方式。

2018年，AB375法案以零票反對的記錄通過了參眾兩院的討論。該法案是美國最嚴厲的消費者隱私保護法之一，要求商家網站的首頁必須提供顯而易見的鏈接，允許消費者選擇不出售其個人信息。

麥克塔加特(Alastair Mactaggart)是AB375法案的主要發起人之一。他是一名地產開發商，在雞尾酒會上偶遇谷歌的一位技術工程師，閒聊中工程師告訴他：“如果人們知道我們對他們的了解程度，他們會非常擔心。”麥克塔加特因此註意到問題的嚴重性，於2017年發起保護消費者隱私的公投倡議，獲簽名62.9萬可在2018年11月表決。在徵簽超過60萬後，麥克塔加特就有權在加州議會介紹他的投票倡議。為避免公投立法，加州政府與麥克塔加特多次協商，最終他同意由州議員起草替代法案，撤銷了公投案。

但新法如何具體實施目前仍不明朗，因為支持該法律實施的系列配套法規仍在修改當中，最終稿近期出台的可能性不大。據加州總檢察長貝塞拉(Xavier Becerra)於2019年10月10日公佈的草案，消費者有以下權利：

——有權告訴商家“請勿出售我的個人信息”，消費者有權告訴



2020年新年伊始，AB375法案即《加州消費者隱私法》(CCPA)正式生效。(iStock.com/sarayut)

出售個人信息的商家停止出售。

——有權要求這類商家刪除其留存的個人信息。商家必須設置相應流程，以回應顧客提出刪除個人信息的要求。

——有權知道哪些信息被收集或出售了，商家在收集信息前必須對顧客有提示。

——服務質量和價格不因對個人信息所持的態度而有差異。當顧客依法行使權力，拒絕個人信息被出售，或要求刪除時，商家服務的質量和收費標準不應有變動，即顧

客不會因此被歧視。

符合以下任何一條的企業都必須遵守CCPA法：

——年收入超過2500萬美元；
——交易個人信息的數量超過5萬名消費者、家庭或設備；
——通過出售消費者個人信息的收益不低於年收入的50%。

AB375法案曾被谷歌、臉書和AT&T等科技大公司反對和抵制。目前，這些科技大公司希望聯邦政府的消費者隱私保護法不會像加州的CCPA一樣嚴厲。

而麥克塔加特仍在加州繼續追求進一步的隱私權保護，他已於2019年9月提出《加州隱私權保護法案》(California Privacy Rights Act)的公投倡議，選民將於2020年11月大選中表決，該提案的重點是：限制濫用個人健康和財務信息，並重罰相關的公司。

麥克塔加特說：“敏感的個人信息”包括種族、健康、社保號碼和近期使用GPS的定位信息。如果選民支持，新的立法將保護此類數據不被出售用於廣告。✖

加州將逐步禁用燃氣草坪設備以降污

【看中國洛杉磯訊】近日，加州空氣監管機構正在計劃逐步淘汰以汽油作為能源的設備。例如燃氣割草機和燃氣鼓風機，因為它們產生的有害氣體排放量高於汽車。據加州空氣資源委員會稱，運行燃氣割草機一個小時產生的煙霧污染與一輛2017年豐田凱美瑞從洛杉磯駕駛到拉斯維加斯產生的一樣多。灣區的許多城市已經開始採取行動。取而代之的燃氣設備的，是更清潔更安靜的電動草坪設備。電動設備的優點是可以節省燃料和維護費用，但缺點是功率和性能較差，並且成本較高。隨著技術的進步，電動設備的效率將會有所提高。✖

初冬降雪量可喜 加州今年供水樂觀

【看中國舊金山訊】加州今年冬季的降雪有望緩解連年的干旱，雖然相關部門表示現在下結論“為時尚早”，但今年加州供水的前景頗為樂觀。內華達山脈(Sierra Nevada)在2019年年末普降大雪。1月2日(週四)，加州水資源局的測量員在內華達山的菲利普斯觀測站進行了2020年的首次測雪。積雪深度為33.5英寸，達到當地同期平均值的97%，是4月1日(積雪最厚時)平均的44%，為2020年的供水打上了好基礎。

水資源局降雪測量和供水預測科科長古茲曼(Sean de Guzman)表示，目前積雪融化時，可提供約11英寸的雪水。“現在預期未來降

雪的影響仍為時尚早，”他說，“因為氣候變化在改變加州的雨雪分配。”所以測量積雪很重要，同時也是預測春季徑流量的重要依據。

加州的降雪季節一般為前一年的12月到來年的4月1日。但只要還有積雪，測量員們會持續測量，常持續到5月末。這段時期的降雪對加州至關重要，因為雪水約佔加州年供水量的30%。週四測雪前，加州水資源局的發言人奧洛克(Chris Orrock)在查看測量站附近的積雪後說：“我們持謹慎樂觀的態度”，去年12月的降雪是2010年以來12月最大的降雪，但好的開端並不總意味著整個冬季都會好。菲利普斯觀測站位於大浩湖

(Lake Tahoe)西側30英里，2018年1月測量時毫無積雪；2019年1月的測量值是22.5英寸，為多年平均測量值的80%。但2019年在降雪季的後期有大量降雪，6月初達到同期測量值的2倍，是近乎10年的最高紀錄。

目前，內華達山脈南部的降雪略高於均值1.04倍，中部和北部分別為均值的90%和77%。但專家表示，現在預測加州在冬季能有多少降雨仍為時過早。南加州地理協調中心在1月1日發布的野火預測報告提到，加州剩餘的冬季氣候偏乾，主要是在1月和2月，“主要的長期模型均顯示加州和美國西南部冬季的降水會低於多年均值”。✖

加州地產風險等級下降 全美唯一

其中加州有三個區的地產風險等級下降，分別是洛縣-橙縣(漲幅1.7%)、聖地亞哥(漲幅3%)和舊金山(跌幅0.5%)。

從全國範圍看，美國房價在2019年第三季度被高估了約1.3%，此前12個月內房價整體上漲了3.7%。美國房價2012年來每年約漲6%，惠譽國際注意到去年房價漲幅首次低於此值，並且“多數地區的房價在長期可持續發展的水平”，但仍有四個州的地產風險等級在上升。

北達科達州：房價一年漲了3.5%，2019年第三季度被“高估”15%-19%，前一季度被“高估”10%-14%。亞利桑那州：房價一年漲了7.9%，2019年第三季度被“高估”10%-14%，前一季度被“高估”5%-9%。田納西州：房價一年漲了6.2%，2019年第三季度被“高估”5%-9%，前一季度房價在“可持續”級別。緬因州：房價一年漲了8%，2019年第三季度房價在“可持續”級別，前一季度在“低估”級別。

房價被高估幅度最大的城市是拉斯維加斯，房價一年漲了2.6%，被高估的範圍區間是20%-24%。

惠譽國際對房價的評級基於對各種房地產和經濟指標的持續觀察。美國21世紀初次貸危機發生前，惠譽國際發現房價被高估的比例超過20%。

低風險或房價被低估的地區包括：麻塞諸塞州、馬里蘭州、新罕布什爾州、康涅狄格州、伊利諾伊州、密歇根州和新澤西州。✖

加州人口流失或可導致失去國會席位

【看中國舊金山訊】據美國人口普查局週一(12月30日)公佈的預估數據，2020年普查後，加州可能會失去一個國會眾議員席位，從53個減至52個。預估數據顯示，全美人口增長在2019年繼續放緩，有27個州和哥倫比亞特區在2018-2019年間人口淨減少，其中包括加州。在這期間約有20.3萬人離開加州，主要是因為加州的生活成本過高、經濟壓力大導致。布魯克林研究所資深研究員弗雷(William Frey)說，許多加州人都分流到西部各地，比如亞利桑那州、得克薩斯州、科羅拉多州等都是加州人最喜歡的搬家目的地。✖

加州列全美最不合退休的州之一

【看中國舊金山訊】國際投資顧問公司Blacktower Financial Management Group最近公佈了一項研究報告，指加州是全美國退休最糟糕的州之一，名列倒數第叁。倒數第一的是阿拉斯加州，倒數第二的是夏威夷州。兩處地方的物價指數都出奇的高。物價指數及犯罪率是這項研究排名的重要根據因素。其他因素包括房地產價格，平均壽命，以及老年人的比例等。美國房價最低的州是西維吉尼亞州，物價指數最低的是密西西比州。報告指出，愛阿華州由於它的低房價及秀麗的風景，是最適合退休的州。✖

涉1100萬投資欺詐 3加州男子被判刑

【看中國舊金山訊】上週五(1月3日)，加州檢察長辦公室宣布，因實施了一項1100萬投資計劃詐騙加州的老年人，詹姆斯·利辛格(James Litzinger)被判8年徒刑，格雷戈里·查普曼(Gregory Chapman)涉嫌盜竊和證券欺詐罪被判處30年有期徒刑。檢察官表示，Authotecq公司在9年內出售了超過1100萬美元沒有註冊的證券，主要賣給了老年投資者。該公司聲稱正在開發互聯網銀行系統。但是檢察長辦公室說，被告們幾乎沒有開發產品，而是把數百萬美元的投資者資金挪為己用。✖

政府提訴維護民衆進入海灘之路權

【看中國舊金山訊】加州最高檢察長周一提出訴訟，控告矽谷的一名億萬富翁，要求移除在他私人土地上的欄柵及警告牌，以便人們可以自由進出他的土地，前往聖馬刁縣一號公路旁的Martin's Beach海灘。這件路權之爭已經進行了相當一段時間。到目前為止圍繞此案已有多項訴訟。這樁紛爭事件的一方代表著對個人私有財產權的維護，而另一方則代表著政府對公眾利益的保護，因此影響重大而受到全國人們的關注，預計雙方還將繼續纏訟一段時間。✖